



A harmadik ligát tervezgetik

Nagyszerű őszt zár a gyergyószentmiklósi foci

● A Gyergyószentmiklósi VSK ötpontos előnnyel vezeti a Hargita megyei labdarúgó-bajnokság keleti csoportját, utánpótlás csapatai pedig az utóbbi évek legjobb eredményeit produkálják. Van ok az elégedettségre, de még sokat kell dolgozni azért, hogy elérjék a kitűzött célt: a 3. Ligába való feljutást.

GERGELY IMRE

A Gyergyói Jövő alelnöke, Rokaly Attila a megyei bajnokság megnyerését tűzte ki célul a gyergyószentmiklósi labdarúgócsapatnak, amely immár második éve a Gyergyói VSK színeiben szerepel. A csapat az őszi sorozat végén öt pont előnnyel vezeti a megyei bajnokság keleti csoportját, és jó esélye van arra, hogy megtartsa első helyét a bajnokság végén is.

„Mi, jelenlegi vezetők hat éve vettük át a gyergyószentmiklósi foci irányítását, és mostanáig ez a legsikeresebb őszi szezónk. A felnőttek vezetik a bajnokságot, és az utánpótlás is az eddigi legjobb őszt zárja. Nem csak a pályán elért eredményeink javultak, hiszen folyamatosan növekedünk is, a különböző korosztályokban már közel 170 sportolónk van a Gyergyói VSK és a Gyergyói Jövő színeiben” – összegzett Rokaly Attila. Idén már nyolc csapattal neveztek be a különböző korosztályos megyei bajnokságokba. Ez kettővel több a tavalyinál, és több együttes



A Gyergyói VSK Ilyés Róbert vezérletével magabiztosan vezeti a keleti csoportot

FOTÓ: PINTI ATTILA

is az első-második helyen áll a bajnokságban.

Fellendülés tapasztalható, egyértelműen erősödik a gyergyószentmiklósi labdarúgás, a nézőszám is javul, volt, hogy közel ötszázan foglaltak helyet a lelátón, de akadnak állandó nehézségek is. A működéshez a legnagyobb mértékben Gyergyószentmiklós önkormányzatának támogatása biztosítja a hátteret, ami nélkül lehetetlen volna fenntartani ezt a csapatlétszámot, nem lehetne ennyi gyermek és fiatal sportolását biztosítani.

Azonban az infrastruktúra az,

amin mindenképpen javítani kellene. A télies időjárás beállta óta a Fogarassy Mihály Általános Iskola kis tornatermében és a szárhegyi sportszarnokban zajlanak a kisebb edzéseik, a nagyobbak pedig a szabadban tartják a tréningeket. Ebben várnak nagy javulást, amint megépül a Székelyföldi Labdarúgó Akadémia által megígért fedett műfüves edzőpálya. Létrehozásáról már több mint egy éve ígéretet kaptak a gyergyóiak. Nagy szükség lenne rá, hiszen az amúgy is szűkös költségvetésből komoly összegeket emésztenek fel a terembérek. A városi labdarúgó pályára is ráférne a feljavítás – választa Rokaly.

Első lépés a megyei döntő

A labdarúgók december 15-étől egy hónapig pihenőn lesznek, majd január közepétől indul az alapozás a március elején kezdődő tavaszi sorozatra. A felnőttek számára a cél továbbra is változatlan: első helyen végezni a 4. Liga keleti csoportjában, majd megnyerni az udvarhelyszéki csoport győztesével rendezen-

dő megyei döntőt. Innen majd jöhet a selejtező a 3. Ligába jutásért valamelyik másik megye bajnokával. A feljutás nagy sikert, de egy másik nagy kihívást is jelentene: meg kell ragadni a harmadosztályban. Ez nyilvánvalóan a csapat megerősítését és a jelenleginél többszörösen nagyobb költségvetést feltételez. Ígéret van, a városvezetéstől és a Székelyföldi Labdarúgó Akadémiától is biztatást kaptak: ha feljut, támogatásra számíthat a gyergyói focicsapat.

Ilyés Róbert: számomra ez örömfoci

A Gyergyói VSK őszi szezójának sikeréhez lényegesen hozzájárult, hogy itt szerepel Ilyés Róbert, a Hargita megyei labdarúgás történetének egyik legjobbját. „Jól érzem magam, kiváló közösséget találtunk Gyergyószentmiklóson, barátsággal fogadtak minket, csíkszeredai játékosokat, jó az összhang a csapatban, és ez az eredményekben is megmutatkozik” – fogalmazott Ilyés. Úgy gondolja azonban, hogy a Gyergyói VSK-nak pár játékosra még szüksége van ahhoz, hogy magabiztosan várhassa majd a selejtezőt és jó esélye legyen kiharcolni a harmadosztályba való feljutást. Egyelőre nem tartott a csapat – szögezte le. „Nem a

bizonyítási vágy hozott Gyergyóba. Miután úgy éreztem, hogy mentálisan elfáradtam a profi futballban, jól jön levezetésképpen az a lehetőség, hogy hétvégente barátokkal játszhatok. Számomra ez örömfoci, de amikor a pályán vagyok, bárki is legyen az ellenfél, mindig azért küzdök, hogy kihozzam magamból a legjobbat, segítsen a csapatot. Mindent megteszek, hogy Gyergyó elérje céljait” – tette hozzá Ilyés Róbert.

Ötven éve volt az első feljutás

A Gyergyói VSK kitűzött célja, hogy a 2018–2019-es bajnokság végén feljusson a harmadik ligába. Ez éppen ötven évvel azután történne meg, hogy az akkori gyergyószentmiklósi labdarúgócsapat, a Jövő először kivívta a C osztályos szereplés jogát. Ezzel kezdődött a város focijának eddigi legsikeresebb időszaka.

Mint a fél évszázaddal ezelőtti feljutásban játékosként szerepet vállalt és később évtizedekig sportvezetőként dolgozott Buslig Gyula feljegyzéseiben szerepel, az 1968–1969-es idényben sorsdöntő volt, hogy 1–1-et játszott a Gyergyói Jövő és a Csíkszeredai Bányász. A bajnokságban mindkét csapat 29 pontot gyűjtött, a Jövő pedig jobb gólkülönbséggel megnyerte a Hargita megyei pontvadászatot. A bajnok Brassó megye első helyezettjével, a Zernyesti Cellulóz együttesével vívott selejtezőt. Az első mérkőzést Zernyesten játszották, ahova körülbelül 350 szurkoló kísérelte el a csapatot, amely 1–0-ra kikapott. De jött a gyergyószentmiklósi visszavágó, amelyen 4–1-es hazai győzelem született, a Jövő pedig feljutott a C osztályba.

Újabb tíz év után jött a B liga

A C osztályba jutást követően előbb a megkapaszkodás volt a cél, majd ahogy erősödött a csapat, már fennebb is tekintgetett. 1969–70-ben 22 pontot szerezve 14., egy év múlva 31 ponttal 7. lett, majd egy 10. hely jött 24 ponttal. 1973-ban 5. volt a Jövő. A következő évekről Buslig Gyula így fogalmazott: „az 1974–1978-as években érződött, hogy a csapat annyira összeforrott, hogy esélye van a B osztályba jutásra, ami az 1978–1979-es idény végén be is következett”. A mai labdarúgócsapatnak egyelőre nem lehet más célja, mint ami 1969-ben volt: a feljutás után megmaradni a harmadik vonalban.



Ünnepség 1979 tavaszán: a Jövő bejutott a B osztályba

FORRÁS: GYERGYÓI JÖVŐ